



Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ**

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ του ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ ΜΠΑΛΑΣΟΠΟΥΛΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΥ της ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

**στο ΠΑΝΚΥΠΡΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ των ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
στην ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ (Σ.Η.ΔΗ.Κ.Ε.Κ. –Π.Ε.Ο.)**

ΛΕΥΚΩΣΙΑ – ΤΡΙΤΗ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2009

Αγαπητοί φίλοι προσκεκλημένοι, Συνάδελφοι,

Αποτελεί ιδιαίτερη τιμή για μας η πρόσκληση που μας απευθύνετε να παραβρεθούμε στις εργασίες του 4ου Συνεδρίου των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση της Κύπρου (Σ.Η.ΔΗ.Κ.Ε.Κ.- Π.Ε.Ο).

Η αντάμωση και πάλι των δύο αδελφών Ομοσπονδιών δείχνει πόσο ισχυροί είναι οι δεσμοί της φιλίας και της συναδελφοσύνης.

Θέλω να σας μεταφέρω επίσης τους θερμούς, φιλικούς και συναδελφικούς χαιρετισμούς συνολικά της Διοίκησης στην Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. των χιλιάδων εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση αλλά και γενικότερα την αγάπη του Ελληνικού Λαού, αλλά και την αγωνία του στον κοινό αγώνα των δύο Λαών για ελευθερία και απαλλαγή της Κύπρου από την κατοχή και τις ξένες επιβουλές.

Ένας Λαός που βρίσκεται στο στόμα των σύγχρονων ιμπεριαλιστών και για 35 χρόνια αγωνίζεται να απαλλαχτεί από τα Τουρκικά στρατεύματα κατοχής, αλλά και να αντιμετωπίσει σχέδια επεκτατισμού.

Ένας Λαός που διεκδικεί τα αυτονόητα να ζει και να κινείται σε μια ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΚΥΠΡΟ που τη λύση του προβλήματος θα τη δώσουν οι δύο ΛΑΟΙ.

Ο Κυπριακός Λαός όπως και ο Ελληνικός δεν θέλει εγγυήσεις και προστάτες, θέλει να τον αφήσουν ΕΛΕΥΘΕΡΟ να ζήσει ειρηνικά και να αναπτυχθεί σε μία ΚΥΠΡΟ με μια κυριαρχία, μία ιθαγένεια και μία διεθνή προσωπικότητα.

Είναι καιρός που οι Διεθνείς Οργανισμοί και η Ευρωπαϊκή Ένωση θα πρέπει να αναγκάσουν την Τουρκία να συμμορφωθεί με τους κανόνες του Διεθνούς Δικαίου.

Αγαπητοί Σύεδροι,

Είναι φανερό περισσότερο σε εμάς, λιγότερο σε εσάς ότι πάλι οι εργαζόμενοι καλούνται να πληρώσουν τα αποτελέσματα της κρίσης, τα αποτελέσματα της νεοφιλελεύθερης πολιτικής που τροφοδοτεί την ύφεση και χειροτερεύει το βιοτικό επίπεδο των εργαζομένων.

Οι Κυβερνήσεις χρησιμοποιούν ως άλλοθι τις παρεμβάσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης για περιορισμό των δικαιωμάτων μας και μεταφορά του κόστους της κρίσης στους μισθωτούς και συνταξιούχους.

Γι' αυτό από το Συνέδριο σας στέλνουμε μήνυμα, σε όσους σκέφτονται και πάλι να βάλουν σε αμφισβήτηση τα δικαιώματα μας θα αντιμετωπίσουν το συντονισμένο αγώνα των εργαζομένων καθώς μόνο έτσι μπορούμε να ακυρώσουμε τις αντεργατικές πολιτικές, τις πολιτικές λιτότητας και ακρίβειας της ελαστικοποίησης των εργασιακών σχέσεων.

Αυτό που χρειαζόμαστε ΟΧΙ μόνο σε ΕΘΝΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ αλλά και σε ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ είναι η ΕΝΩΤΙΚΗ, ΜΑΖΙΚΗ και ΔΥΝΑΜΙΚΗ μας ΔΡΑΣΗ για να ανατρέψουμε οποιαδήποτε προσπάθεια αφαίρεσης των δικαιωμάτων μας, της μείωσης του εισοδήματος μας, τη μεταφορά της κρίσης στις πλάτες των εργαζομένων και συνταξιούχων και για την υπεράσπιση του Δημόσιου και Κοινωνικού χαρακτήρα των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α.

Η Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. παρακολουθεί τις εξελίξεις και τις παρεμβάσεις σας στο συνδικαλιστικό κίνημα των εργαζομένων στην Κύπρο. Η συνεργασία μας και η ανταλλαγή απόψεων είναι η παρακαταθήκη για την ισχυροποίηση των δεσμών των συνδικάτων μας το επόμενο χρονικό διάστημα ιδιαίτερα σε μία κρίσιμη περίοδο για τους εργαζόμενους και την Κοινωνία γενικότερα.

Θέλω να ευχηθώ κάθε επιτυχία στις εργασίες του συνεδρίου σας !!!